

С оттенками серого на улице Мира бесстрашно борется сатира

НА СИНИХ СТРОИТЕЛЬНЫХ ЗАБОРАХ ПОЯВИЛИСЬ УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПЛАКАТЫ

Неравнодушные петербуржцы прибегли к редкому в наши дни жанру: сатирическому плакату. На этой неделе на строительных заборах появились постеры с лицами вице-губернатора Игоря Дивинского и начальника Государственной административно-технической инспекции (ГАТИ) Олега Зотова. В частности, плакаты появились на заборе, окружающем стройку, ведущуюся на углу улиц Мира и Котовского в Петроградском районе.

Под фотографиями этих чиновников, занимающихся контролем за соблюдением правил благоустройства и организацией производства земляных и строительных работ, подпись: «Синий забор — вне закона». Далее иронически излагается «исторически важное и нужное городу решение»: инициатива чиновников по изменению колера строительных заборов с синего на серый.

Распоряжение Игоря Дивинского о четырех оттенках серого (колерах 7004, 7034, 7038, 7040 по стандарту RAL) вышло в июле. Застройщикам велели перекрасить синие заборы в серые. Вероятно, потому, что синие ограды из профнастила стали в нашем городе уже символом: долгостроев, обмана дольщиков, жесткого курса на уплотнительку и застройку зеленых зон. Официальная версия: серые более приличествуют эстетике культурной столицы России.

«Новые ограждения — это возврат к тра-



диции, это подлинный петербургский стиль, — иронизируют авторы-составители сатирического плаката. — Петербург — город строгий. Серый гранит набережных, серый камень мостовых, серый блеск Невы — это наша среда обитания. Кричащая синева за-

боров неуместна и оскорбительна для вкуса петербуржцев. Новые ограждения — это чистота и порядок. Серый цвет решено сделать оптимальным — на нем не видно грязи, он делает забор незаметным».

Прохожие оценивают инициативу воз-

рождения сатирического жанра по-разному: одни снимают плакаты на телефон, другие аккуратно сдирают с заборов, тоже себе на память.

Алла ДМИТРИЕВА

За работой дворников будут следить GPS-навигаторы

БРЕЛОК БУДЕТ ИНФОРМИРОВАТЬ О ТОМ, ГДЕ, КОГДА И КАКАЯ РАБОТА ВЫПОЛНЯЕТСЯ

В Приморском районе Петербурга началось экспериментальное тестирование новой системы контроля за работой дворников. Нескольким десяткам специалистов ручной уборки предложили надеть трекеры — специальные датчики спутникового слежения. Благодаря такому новшеству начальник подразделения теперь имеет возможность в режиме реального времени отслеживать местонахождение сотрудника и оперативно направлять его на выполнение новых работ.

Как пояснили в комитете по благоустройству, прибор спутникового слежения за работой дворников представляет собой небольшую коробочку, величиной не больше спичечного коробка. Он абсолютно не мешает дворнику.

«Сотрудник, приходя на работу, получает такой брелок и отправляется на место проведения работ», — рассказали в пресс-службе комитета.

Инновационная система может точно от-

слеживать, в какое время и где проводилась уборка и проводилась ли она вообще. Польза от новых устройств будет особенно заметна в зимний период, когда сослаться на чрезмерное количество выпавшего снега уже не получится.

Если опыт окажется удачным, подобными устройствами оснастят работников физического труда и на других предприятиях. Эксперты считают, что эта система поможет бороться с так называемыми мертвыми ду-

шами в жилищно-коммунальных службах. Напомним, недавно все городские жилищно-сервисы с долей городского капитала проверяла Государственная жилищная инспекция Санкт-Петербурга. Главная задача состояла в том, чтобы выяснить, есть ли в штате люди, которые числятся в компании, но на работу не ходят.

Светлана СМЕРНОВА

ПОГОДА 7 АВГУСТА

Переменная облачность, без осадков

днем: +23...+25 °С

ночью: +16...+18 °С

ветер: западный, 3 — 6 м/с

давление: 765 мм рт. ст.

влажность: 45 — 55%

Медицинский тип погоды — неблагоприятный. Геомагнитный фон — магнитная буря. Содержание кислорода в воздухе ниже нормы.

В субботу — плюс 25 — 27 градусов, ночью около 15 — 17 градусов. Местами пройдут кратковременные дожди. В воскресенье переменная облачность, днем без существенных осадков, в конце дня и ночью ливневый дождь.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ



восход: 4.53

заход: 21.15

длительность дня: 16.22

Самое холодное 7 августа было в 1935 году — температура воздуха тогда составила плюс 7,2 градуса, а в этот же день в 2010 году было плюс 37,1 градуса.

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	1117,08 руб.	1041,15 руб.	510,92 руб.	484,37 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	1080 руб.	990 руб.	492 руб.	462 руб.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 17.00 (суббота, воскресенье — выходные).

Телефон для справок (812) 334-35-57. Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А.

Проезд: от ст. метро «Площадь Ленина» — автобусом №14 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».

С 1 июля по 31 августа 2015 г. проходит очередной сезон подписной кампании, а именно — ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА на 1-е полугодие 2016 г.

Вы можете подписаться на газету «Вечерний Петербург» во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга, а также в редакции.